



New South Wales

SUPREME COURT RULES 1970

ERRATUM

In paragraph 9 (g) of Amendment No 327, published in *Government Gazette* dated 19 March 1999, the reference to Part 51B rule 7 in the first line should read “Part 51B rule 6” and the inserted rule should be numbered “6”.

M A Blay, the Secretary of the Rule Committee